
DE Bedienungsanleitung Funk-Tür/Fenstersensor                            Artikel Nr. RF302DA

A.Einführung
Bitte lessen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig, dieses verhindert Fehlbedienungen.

B.Abbildungen

C. Installation

D. Einlegen der Batterien:

E. Technische Daten:
1. Frequenz: 433.92MHz
2. Übertragungsbereich des Signals: Max. 25 Meter in offener Fläche 
3. Alarmtondauer: 20 Sekunden
4. Lautstärke des Alarmtones: 80dB (bei einer Entfernung von 0,30 Meter)
5. Benötigte Batterien: Knopfzelle 3x1,5V AG13 (LR44)
6. Max. RF Ausgangsleistung: 9.5dBm
7. RF Version: TR008_HT46R002_V05.OTP oder neuer
Achtung: Der Übertragungsbereich kann stark eingeschränkt werden durch Wände 
oder andere Hindernisse

A.WEEE:

B.Hersteller

Hersteller: Zhejiang EverFlourish Electrical Co., Ltd.
Anschrift: Renjiu Village, Wuxiang Town, Yinzhou, Ningbo 315111, P.R.China

LED
1. Blinkt wenn aktiviert 
oder signalisiert eine 
fast leere Batterie
2. Blinkt 1 x bei 
Übertragung des Funksignals

RF: Funkübertragung aktiviert

Der Abstand der beiden 
Komponenten darf nicht 
größer als 1cm sein!

OFF: AUS

RF+ALARM: RF+Alarmton
Funkübertragung und 
Alarmton aktiviertLautsprecher
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FR
Manuel d'instructions
Contact sans fil supplémentaire porte / fenêtre                     N° référence : RF302DA

A.Introduction
Afin de vous aider à l’utiliser librement et correctement, veuillez lire le présent manuel d'utilisation 
avec attention avant utilisation. 

B.Vues du produit

C.Installation :

D.Installation des piles :

E. Détails techniques :
1. Fréquence de transmission: 433,92MHz
2. Distance de transmission: 25m (en zone ouverte)
3. Durée de sonnerie: 20 secondes
4. Intensité du son de l’alarme: environ 90dB (distance : 0,3m)
5. Alimentation: 3 piles boutons 1,5V AG13 (LR44) nécessaires
6. Puissance de sortie RF maximum: 9.5dBm
7. Version de fréquence radio: TR008_HT46R002_V05.OTP ou plus récente
F. WEEE

H.Fabricant

Fabricant: Zhejiang EverFlourish Electrical Co., Ltd.
Address: Renjiu Village, Wuxiang Town, Yinzhou, Ningbo 315111, P.R.China

Voyant LED
1. Le voyant LED clignote 
en cas de piles faibles
2. Clignote une fois lors 
de la transmission  

RF: Transmission radiofréquence

Distance d’installation ≤1cm

OFF (ARRÊT) : Éteindre

RF+ALARME :
Transmission radiofréquence 
et alarmeHaut-parleur
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Korrekte Entsorgung dieses Produkts

Innerhalb der EU weist dieses Symbol darauf hin, dass dieses Produkt nicht 
über den Hausmüll entsorgt werden darf. Altgeräte enthalten wertvolle 
recyclingfähige Materialien, die einer Wiederverwertung zugeführt werden sollten 
und um der Umwelt bzw. der menschlichen Gesundheit nicht durch 
unkontrollierte Müllbeseitigung zu schaden. Bitte entsorgen Sie Altgeräte deshalb 
über geeignete Sammelsysteme oder senden Sie das Gerät zur Entsorgung an 
die Stelle, bei der Sie es gekauft haben. Diese wird dann das Gerät der 
stofflichen Verwertung zuführen.

Mise au rebut appropriée

Au sein de l’Union Européenne, ce symbole apposé sur des produits indique qu’ils 
ne doivent pas être jetés avec les déchets ménagers. Ils contiennent des 
matériaux pouvant être recyclés et une mise au rebut inappropriée pourrait avoir 
des conséquences négatives sur l’environnement et sur la santé. Veuillez 
déposez les produits usagers dans des points de collecte appropriés ou chez 
votre revendeur afin qu’ils puissent être recyclés.

G. Garantie
Ce produit est garanti pour une durée de 5 ans dans le cadre d’une utilisation en conformité avec 
les informations indiquées sur ce manuel. En cas de défaut pendant la période de garantie, vous 
devez prendre contact avec le distributeur du produit pour une reparation ou un échange de l’article 
défectueux. Une preuve d’achat, avec l’indication de la date vous sera demandée.



EN Instruction Manual Wireless Window/Door Contact                      Item No: RF302DA

A.Introduction
In order to help you operate it freely and correctly, please read this user's manual carefully before 
operating it. 

B.Product Views

C.Installation:

D.Battery Installation:

E.Technical Details:
1. Transmission Frequency: 433.92MHz
2. Transmission Distance: 25m (in open area)
3. Ring Time: 20 seconds
4. Speaker dB: 80dB (distance: 0.3m)
5. Powered: Required 3x1.5V AG13 (LR44) cell button battery
6. Maximum RF output power: 9.5dBm
7. RF Version: TR008_HT46R002_V05.OTP or newer version
F.WEEE:

G.Manufacturer :

Manufacturer: Zhejiang EverFlourish Electrical Co., Ltd.
Address: Renjiu Village, Wuxiang Town, Yinzhou, Ningbo 315111, P.R.China

Indicator LED
1. Low battery the indicator 
LED flashes
2. Flash once when 
transmitting radio frequency

RF: Transmitting radio frequency

Installation distance ≤1cm

OFF: Turn off

RF+ALARM:
Transmitting radio frequency 
and soundSpeaker
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Correct disposal of the product

Within the European Union, this symbol indicates that the products must not be 
disposed in the household waste. Devices contain valuable recyclable materials 
that should be recycled for reuse and uncontrolled waste disposal may cause 
harm to the environment and human health. Please dispose the old products via 
suitable collection systems or send the unit to the office where you bought it. 
This will make the product recycling.


